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VYNPAXHEHWA
BbIYNCNIEHWME PA3HOCTU LENBIX YACEN

SaMeHUTe BRIUMTAHHE CJAO0MEHIMeM M BbIYMCIIHTE:

a) (~1)y — 8 6) (—3) — 14; B) (—B) — 2; r) (-12) — 10.
Haligure pasHocThb:

a) 4 — (=7); r) =7 — (=9); m) —17 — (—2); k) 3 — (—3)

6) 18 — (—5); 1) 46 — (—6); 3) 15 — (—20); a) 23 — (—28):
B) —21 — (—20); e) —30 — (—30); u) =50 — (-5); M) —31 — (—62).
BeIDogHHATE BEIUMTAHHE:

a7 —T; B) 3 — 5; i) O = 11 ) 0 — 3;
6) 2 — 8; 8 1L — 10 e) 10 — 12; &) b = s
Brruncaure:

a) —10 — 20; B) —12 — 10; o) —1 — 100; sx) —11 — 11;

6) =4 — b3 r) —60 - 1; e) =5 — 0; 3) =28 — T,
IModexasra. a) —10 — 20 — aro passocTs uncen —10 m 20; npencrapbre e€ =

BH/E CYMMEI, T. e. mpubasbre K —10 wmcno, mporusononosxkHoe 20.

IlocTaBeTe BMECTO MHOTOTOUHNA 3HAK — HJIH .

) 8 — 2 .« =0+ (=2); B) 0 —(-1) ... 0 + 1;

G) 6 =10 .. —6 —[~10); r) =15 = (=2) ... —15 + (=2).
Brrauciaure:

a) —256 + 181; r) 154 — (—138); x) 186 + (—235);
6) —352 — 204; o) —206 + (—456); 3) 194 + (—158);
B) 725 — 831; e) =315 — (-827); n) 789 — 1000.

Pemure ypasHeHHe:

a) 20 + x = 18; r)x +4=-1; w) =9 +x = §;
6) 5 — x = 10; o) b —x=-3; g) =7 —x = 4;
B) x —6=-11; e) x — (—4) = 0; n) x —(—2)=1.

BbIYUCIEHUE 3HAYEHWIM YNCIOBbIX BbIPAXEHUW

HatinuTe 3HaueHHEe BhIpa:X eHHUHA!

a) 20 -+ (=15) — (=6); B) -3 + 12 — (—22);
6) 10 — 20 — (—40); r) =7 = (=7) + (=29).
IIpencTaBbTe BEIDAZKEHNE B BHIE CYVMMbBI M BBINOJHUTE BBHIYHCIEHIA:
a) 18 — 12 —26; o) 30! =385 + 6; u) b +6 —17;
6) —13 — 8 + 13; e) =1+ 2—3; K) -2 -4+ 3;
w) —1d =7 - 9 #) 5 =13 + 8; o =7 -8 - 11;

r)7-12 - 8; 3) ~24 — 31 — 9; M) —4 + 4 + 8.




